数数体坛年轻人儿

昨天是"五四"青年节。在运动场上,正是有了一代代 杰出青年运动员的不断涌现,才有了中国体育的持续辉煌。 下面就让我们来数数如今中国体坛上的那些青年才俊们。

苏炳添(26岁)

苏炳添可谓中国男子田径继刘翔后最炙 手可热的明星。他是百米首个跑进10秒大 关的中国运动员。北京世界田径锦标赛上, 苏炳添成为首位挺进世锦赛男子百米决赛的 亚洲选手;他领衔的中国队在男子4×100 米接力决赛中摘得银牌, 创造了中国田径史 上4×100米接力项目的最佳战绩,也创造 了亚洲田径史上该项目的最佳成绩。

周琦(20岁)

易建联仍是目前这支中国男篮的领 袖, 但没人会否认周琦或许是这支队伍的 未来。绰号"大魔王"的他在去年亚锦赛 上场均贡献9.9分,决赛中则交出了16 分、14个篮板的完美"成绩单",是中国队 重夺冠军的最大功臣之一。近期,周琦宣 布将参加今年NBA选秀,也许下赛季NBA 赛场上,将再次出现中国球员的面孔。而 据美国著名选秀网今日报道, 周琦已受邀 参加在芝加哥举行的联合试训,这有助于 NBA球队进一步了解他。

武磊(24岁)

出道之初, 武磊就因让人眼前一亮的 速度和技术被球迷称为"武球王",而他的 表现在中国同年龄段球员中也的确算得上 出色。过去3个赛季的中超联赛,他的进 球数都超过10个。本赛季亚冠联赛,他在 5场比赛中贡献3个进球3个助攻,帮助上 海上港队提前锁定小组第一出线。世界杯 预选赛与卡塔尔队的生死战中, 他还为国 足打进了锁定胜局的关键进球。

朱婷(21岁)

2015年,中国女排"王者归来"夺得 女排世界杯冠军,时隔11年后再次在世界 排球三大赛中登顶。虽说排球是集体项 目,但朱婷在中国女排的夺冠之路上独自 留下了浓烈的英雄主义色彩。作为球队的 王牌主攻手",朱婷在决赛夜独得全场最 高的27分,赛后被评为世界杯"最有价值球员",如今的"小榔头"不仅是中国女排 的核心,同时也是国际排坛世界级的明星。



丁宁(25岁)

2015年苏州世乒赛上,丁宁继2011年后第 二次获得世乒赛单打冠军。年底的国际乒联世 界巡回赛总决赛,丁宁首次在该赛事中站上冠 军领奖台。今年的里约奥运会,丁宁有希望成 为又一个女子"大满贯"得主。

吴静钰(28岁)

天生一张"娃娃脸"、两届奥运会冠军的 吴静钰去年复出后, 先在世锦赛上夺得亚军, 随后更连夺7项世界比赛冠军,其中还包括年 度总决赛和团体世界杯两项桂冠, 个人世界排 名也重返第一。目前,吴静钰已是集奥运会、 年度总决赛、世锦赛和大运会冠军为一身的跆 拳道个人项目全满贯得主。

张虹(28岁)

"速滑女神"张虹在2014年索契冬奥会上 获得女子1000米速度滑冰金牌,这是中国代表 团在冬奥会上获得的首枚速滑金牌。去年在新 疆举行的全国冬季运动会上, 张虹也不负众 望,在参加的3个项目上全部问鼎。

索契冬奥会上, 韩天宇一鸣惊人, 夺得男 子1500米短道速滑的银牌。此后,他的成绩一 直呈上升趋势, 今年的短道速滑世锦赛上, 他 独得1500米、超级全能和接力3枚金牌。对他 来说,下一个目标也许就是实现中国男子短道 速滑队在冬奥会上金牌"零"的突破。

金博洋(18岁)

在兼具运动美和艺术美的花样滑冰项目 中,金博洋让人们看到了中国队在男子单人项 目上突破的希望。1997年出生的他在今年的世 界花样滑冰锦标赛上摘得铜牌, 收获了中国花 滑史上首枚男单奖牌。他的动作难度已跻身世 界一流选手行列,若能好好打磨自己的艺术表 现力,金博洋的成绩还有巨大的上升空间。

屋 侯逸凡(22岁)

2010年,16岁的侯逸凡首获女子国际象棋 世界冠军,成为历史上最年轻的棋后。今年国 际象棋世界冠军对抗赛上,她第四次夺得世界 冠军。国家队总教练叶江川评价她不仅进攻犀 利且防守稳健,"体现出男子特级大师的风采"。

体育播报

省老年人太极拳剑交流活动 我市代表队获殊荣



本报讯(记者 杨 光) 昨日记者从漯河市老年体协了解到,"五一"期间,河南省老 年人体育协会在安阳市举办了河南省老年人 太极拳剑交流活动,共有来自全省各地市的 22支代表队参加。我市代表队由市老年体协 太极拳分会田松霞老师编排的集体项目32式 太极剑荣获全省太极剑第一名,这是我市参 加省级太极拳剑比赛活动以来的首次殊荣。

记者还了解到,我市代表队的范黎明获 太极拳全省第二名、武当剑优秀奖, 董玉芬 获太极拳优胜奖、32式太极剑优秀奖。

世界女排大奖赛 中国队21人名单公布

北京时间5月4日,国际排联公布了2016 年世界女排大奖赛第一档次参赛名单。郎平 挂帅的中国女排21人参赛阵容出炉、朱婷、 惠若琪、魏秋月、徐云丽领衔出战,曾春蕾 担任队长。

2016年世界女排大奖赛,中国女排由朱 张常宁、刘晏含、惠若琪和刘晓彤搭档 主攻线、袁心玥、颜妮、徐云丽、杨珺菁、 张晓雅、王宁担纲副攻,曾春蕾、杨方旭和 龚翔宇出任接应,二传方面仍由沈静思、丁 霞、魏秋月和姚迪组成,而林莉、王梦洁和 陈展担任自由人。

据赛程安排,第一周宁波北仑站中国女 排将于6月10日~12日分别与泰国、德国、 美国交锋,第二周澳门站于17日~19日和比 利时、塞尔维亚、巴西对阵, 第三周香港站 于24日~26日和荷兰、德国、美国对垒,如 果最终胜场和积分能排在前五位,将与东道 主泰国一同征战7月6日~10日在曼谷展开的 世界女排大奖赛第一档次总决赛。

拜仁嬴球 淘 汰 园 马竞输球 晋级

尽管昨日凌晨拜仁赢球了, 可最终晋级欧冠 决赛的球队还是马竞。昨日凌晨, 在欧冠半决赛 第二回合较量中, 拜仁慕尼黑主场2比1战胜马 德里竞技,两队总比分战成2比2,但仍因客场 进球数少而出局,只能目送马竞闯入决赛。

拜仁宝帅瓜迪奥拉在比赛中。

拜仁数据漂亮无用

本场比赛数据拜仁全面占优:射门35 比7, 射正次数12比4, 角球12比2, 控球 率 67%比 33%, 传球次数 657比 217。马竞 只在门将扑球次数上以10比3领先,这说 明球队的被动。但马竞却拥有一个金子般 的客场进球,只此一项就把拜仁所有领先 的数据碾成粉末。这再次证明了两回合赛 制中,客场进球的巨大价值。

马竞历史上首次晋级欧冠决赛是在 1974年,但最终不敌拜仁屈居次席;2014 年,马竞再次杀人欧冠决赛,但败在同城 死敌皇马脚下,又一次屈居次席。如今马 竞第三次杀人欧冠决赛,会否事不过三最 终捧杯?在欧冠历史上,还没有连续三次 输掉决赛的球队——尤文图斯和巴塞罗那 都是在第三次闯入欧冠决赛时最终登顶。 而此前两个赛季,淘汰了拜仁的球队最后 都夺取了欧冠冠军,不知马竞本赛季是否 还能延续这个好运。

瓜帅无奈是乡愁

拜仁本赛季的欧冠之旅结束了,瓜迪 奥拉在拜仁的执教也走到了尽头。三年连 续杀人欧冠四强,这是个了不起的成就, 但三年都被西甲球队淘汰, 却也让瓜帅迈 不过老乡的这道坎。

和前任海因克斯率队两进欧冠决赛相 比,瓜迪奥拉努力了3年,不过在欧冠赛场 上却始终没有突破。2013~2014赛季,拜 仁半决赛遇到皇马,两回合0比5惨遭双杀 出局。2014~2015赛季,拜仁半决赛遇到 巴萨,两回合3比5出局。本赛季拜仁半决 赛又因为客场进球少而出局。在欧冠淘汰 赛客场拜仁已连续8场不胜,3次半决赛出 局都因客场就输掉了先机。

瓜迪奥拉将离开拜仁加盟曼城, 安切 洛蒂人主安联球场。带着欧冠的遗憾离 开,瓜迪奥拉还是给拜仁送上祝福,"我希 望安切洛蒂能够带领拜仁更进一步, 杀人 欧冠决赛。

库里获魔术师约翰逊奖



北京时间5月4日,据《旧金山纪事报》 报道,勇士当家球星库里赢得了2015~2016 赛季的魔术师约翰逊奖,该奖项是由职业篮 球记者协会颁发给集球场出色表现以及与媒 体大众友好合作于一身的球员。

库里带领勇士在常规赛取得73胜,创造 NBA 新纪录。此外,库里本赛季场均得到 30.1分 (NBA第一), 外加6.7次助攻和5.4个 篮板。本赛季库里还投进了402个三分球。

尽管场上和场外的事情很多, 但是面对 持续增加的媒体关注度, 库里总是能挤出时 间并接受采访。

职业篮球记者协会包括了175位参与NBA 日常报道工作的记者和编辑,魔术师约翰逊 奖创立于2001年。库里是目前这支勇士队里 第一个赢得这个奖项的球员。